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Партизани "АТЕШ" успішно
порушили постачання армії
РФ на Харківському
напрямку
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Чим була важлива точка, де провели диверсію?

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: у ворога виникли проблеми з енергопостачанням (Getty Images)

Агенти "АТЕШ" провели чергову успішну диверсію в тилу ворога.
Цього разу вони вивели з ладу підстанцію у Воронезькій
області, чим порушили постачання військ РФ на Харківському
напрямку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
"АТЕШ".

Читайте також: В "АТЕШ" розкрили масштабні проблеми армії
РФ зі зв'язком і боєприпасами

У партизанському русі розповіли, що диверсію було проведено
в населеному пункті Стаханівське, чим безпосередньо вдарили
по логістиці окупаційних військ.

"У районі населеного пункту Стаханівський було підпалено і
серйозно пошкоджено трансформатор підстанції, що
забезпечувала енергопостачання в/ч 42706 - Арсеналу ГРАУ, а
також 1060-го Центру матеріально-технічного забезпечення ЗС
РФ", - ідеться в повідомленні.

Агенти пояснили, що саме через ці об'єкти відбувається
накопичення і розподіл снарядів, зброї і техніки для підрозділів
РФ, які діють біля кордону і безпосередньо на лінії фронту.

Так, унаслідок підпалу обладнання підстанції вийшло з ладу, що
спричинило повне знеструмлення обох об'єктів.

"Арсенал ГРАУ і ЦМТО позбулися стабільного
електропостачання: порушилася робота вантажної техніки,
систем зберігання і внутрішньої логістики. Постачання
боєприпасів і матеріального забезпечення на передову
виявилися замороженими", - йдеться в публікації.
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Резюмуючи в "АТЕШ" додали, що склади і центри забезпечення
- це кровоносна система армії. І без стабільної роботи
інфраструктури ланцюжок переривається. Зокрема, вантажі
затримуються, підрозділи недоотримують боєкомплект, а
боєздатність падає.

Інші диверсії "АТЕШ"

Нагадаємо, 18 квітня в партизанському русі відзвітували, що
вивели з ладу підстанцію в Луганську, яка живила залізничний
вузол постачання військових вантажів. На відновлення у ворога
піде кілька тижнів.

Також ми писали, що 12 квітня партизани прозвітували про
диверсію на залізниці в Ростовській області, унаслідок чого
було знищено тепловоз біля станції Лихівська. Це теж вузол,
через який йде транзит військових вантажів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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